

# 今天江苏高速多个路段面临拥堵

## 交警提醒出行尽量错时错峰

今天是国庆长假第一天，江苏高速预计将迎260万辆车次。昨天晚上，不少市民都已经开始踏上自驾游或是返乡的路程。昨天下午，南京多个高速路段已经出现车多缓行的情况，现代快报记者前往苏通大桥，现场体验高速上的“人在囧途”。

通讯员 苏交轩 宁交轩 现代快报记者 王瑞

昨晚8点以后，很多驾驶人领卡上了高速。苏通大桥由南向北方向车流量很大，车多缓行



昨晚7点多，苏通大桥服务区停满了等待免费放行的车辆

本版摄影  
现代快报记者  
施向辉

### 上高速最好避开苏通大桥、江阴大桥

苏通大桥作为江苏最堵的一段高速公路，几乎每年长假期间都会出现拥堵状况。记者从南通交管部门获悉，作为南北交通枢纽，苏通大桥拥堵有明显的潮汐现象，假期之初由南向北车辆较多，长假结束前由北往南方向车流更大。

昨天下午3点多，现代快报记者来到苏通大桥附近，此时南向北方向车流量明显较大。服务区内外全都是车，很多驾驶人早早把车开来，等着高速一免费就踏上路程。

昨晚10点左右，记者乘坐车辆进入苏通大桥北向南方向高速，远远就看到前方一片“红灯”，车多缓行。在应急车道上，记者看到几乎每隔一公里，就有一辆警车在路上。

另外，从傍晚时分起，江阴大桥也开始进入拥堵模式。

### 全省高速多路段出现车多缓行

从昨天上午8点开始，全省高速公路交通流量上升明显，一度造成京沪高速公路苏州、无锡、泰州、扬州段，沈海高速公路苏州段出现车多缓行现象。

从下午3点开始，南京长江二桥堵点集中在收费站广场至南汊桥上桥口路段，由于车流量较大，导致车多缓行，不过好在车辆一直在动。与此同时，三桥、四桥车流量稳定，并未出现车辆拥堵的情况。

截至下午4点左右，京沪高速公路东桥枢纽附近(无锡、苏州交界处)东向西、G15W常台高速盛泽主线附近南向北、沈海高速公路董浜枢纽至苏通大桥南主线收费站南向北方向车多缓行；G15沈海高速苏州段由南向北方向，G2京沪高速无锡段由南向北方向，交通流量大，出现车多缓行。

江苏省交警总队建议，今天出门，请尽量避开沪宁高速、二桥、江阴大桥、苏通大桥等拥堵路段。

从上海出发到苏北的车辆，尽量选择崇启大桥过江，从苏南和浙江方向出发到苏北的车辆尽量选择从泰州大桥过江。

### 近5年“十一”期间因交通事故死亡人数年均上升7.8%

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)“十一”黄金周来了，群众出行呈现高峰，道路交通事故隐患较为突出。据统计，近5年“十一”期间，道路交通事故死亡人数呈逐年上升趋势，年均上升达7.8%。其中，共发生一次死亡3人以上较大事故122起，重大以上道路交通事故5起，尤其是2011年10月7日，天津滨海发生了死亡35人的特别重大交通事故，给喜庆的节日气氛投下阴影。

**首末日**道路交通事故死亡人数最多，**18时至21时**事故高发，死亡人数呈逐年上升趋势。

**三级以下低等级公路**交通事故死亡人数占比逐年上升，2014年已达总数的27.8%，特别是发生在低等级公路的翻坠车事故占比明显加大。

**农村道路**事故死亡人数占总数的34.8%，所占比例近3年逐年上升，农村地区**面包车超员、货车违法载人**导致的大事故也屡有发生。

### 堵 大雨挡不住出行热情 高速公路服务区被“挤爆”

快报讯(记者 陈志佳)10月1日零时至10月7日24时，全国高速公路七座以下小客车免费通行。昨晚，现代快报记者赶到沪宁高速南京收费站，发现大雨也没能阻止市民出行的热情，黄栗墅服务区被外地车辆挤得满满当当。

昨天23点30分左右，记者开车进入沪宁高速，往汤山方向开。此时，从南京往上海方向车不多，交通顺畅。23点45分，记者开车从汤山掉头往南京方向行驶，接近黄栗墅服务区路段时，前方出现一大片红色车灯。记者试图进入服务

区时发现，排队等待进入服务区的车辆已经排到了高速公路的应急车道上。大多是上海、苏州、无锡及安徽、江西等地的牌照。

23点55分左右，记者继续前行，开到距南京收费站约5公里时，发现应急车道上已经排满了等待免费通行的车辆。距离收费站还有一公里的地方，排队等待放行的车辆已几乎将路面堵死。

零点一到，现代快报记者看到，收费站通道的栏杆升起来，蜂拥而来的车辆迅速排满了收费站的各个通道。

交管部门根据往年长假交通特点和今年道路实际情况，为市民长假安全出行提供3点提醒：

### 疏 南京车辆出城提醒

#### 提醒1 避开出行拥堵时间和拥堵道路

今天是长假首日，大量市民驾车出城，是出城道路和快速内环拥堵的高发时段，南京中山东路、中山门大街、玄武大道、双桥门立交、应天大街高架、长江大桥、长江二桥、长江隧道都是易堵路段。

1. 避开今天7:00~12:00的出城高峰时段，10月7日16:00~22:00返城高峰时段；

2. 在上述时间段内，过江避开长江大桥、长江二桥、长江隧道，从四桥和三桥过江；出、入城全天避开中山东路、中山门大街一线，上午出城避开玄武大道，走经五路-栖霞大道-312国道-四桥。

#### 提醒2 避开热点高速路出城

国庆期间，南京高速公路易拥堵的大桥、隧道分别为：南京长江大桥、南京长江二桥、长江隧道。易拥堵路段分别为：沪蓉高速南京汤山至马群段、宁合高速南京段、宁洛高速南京段。还有一个流量较大的路段：沪蓉高速南京绕城。

##### ● 推荐绕行线路

##### 1. 南京—上海方向

① G25长深高速—G50沪渝高速，约300公里。

② G25长深高速—S38常合高速—G15沈海高速，约280公里。

##### 2. 从南京市区驾车通过长江

建议有条件的车友尽量避开长江大桥、长江二桥、长江隧道，建议通过长江三桥、长江四桥过江通行。

市区前往四桥的线路：1.沪蓉高速，车友通过沪蓉高速行驶至麒麟枢纽，然后通过麒麟枢纽进入四桥高速；2.玄武大道，车友沿玄武大道行驶过仙林2-3公里，可由匝道上四桥高速；3.栖霞大道，车友沿栖霞大道向东行驶，然后再进入玄武大道，通过玄武大道在驶过仙林2-3公里处上四桥高速。

3. 栖霞大道，车友沿栖霞大道向东行驶，然后再进入玄武大道，通过玄武大道在驶过仙林2-3公里处上四桥高速。

#### 提醒3 车多拥堵将引导车辆从四桥过江

今年国庆长假期间，南京交管部门新增一项管制措施。即从今天早上7时30分开始，交管部门将封闭东阳坊立交往二桥方向所有匝道，封闭柳塘立交往二桥方向所有匝道，封闭马群立交往城上绕城公路往二桥方向的匝道。在此基础上，根据二桥收费站车辆排队情况，将适时在绕城公路的马群立交和高桥门立交主线实施间断性分流，引导车辆从四桥过江。

通讯员 宁交轩  
现代快报记者 王瑞

假期天气多晴好  
今天大风降温“首发”

快报讯(记者 刘伟伟)经历了昨夜的疾风骤雨，今天冷空气继续停留。今天全省有5-7级偏北大风，南京气温最大降幅5-7℃，明后天早晨全省气温降至15℃以下，淮北地区仅10℃。

台风“杜鹃”已停止编号。虽然名号不在，但其系统完整性和残留云系还在，与北方冷空气“纠缠”。冷空气今天继续停留，并带来大风降温天气，省气象台发布大风警报，今天全省有5-7级的偏北大风，全省最高温只有24℃，而南京的最高温仅22℃。

最冷的时段是明后两天早晨，明天淮北地区最低温仅10℃，南京也只有13℃，跟此前相比有5-7℃的降幅。出行路上一定要记得带上外套。

国庆期间，全省大部分地区天气不错，假期末尾可能有一次弱降水过程，但对返程影响不大。

### 南京三日天气

今天 白天阴有阵雨并渐止转阴到多云，夜里多云到晴，西北风5到6级阵风7级，16~22℃。  
明天 晴到多云，13~24℃。  
后天 多云，14~24℃。

### 9月空气质量创5年来最佳

快报讯(记者 安莹)刚刚过去的九月，南京人的微信朋友圈常被蓝天刷屏。南京市环保局发布的数据显示，9月南京PM2.5没有一天超标，浓度低于35微克/立方米优秀级别界限的天数达23天，创5年来最好成绩。9月仅有几天轻度污染，也是臭氧超标。

南京环保专家表示，这样的蓝天来之不易，除了气象条件外，政府部门也花大力气进行机动车尾气管控、工业企业废气治理、工地扬尘管控、节能减排等，在多方努力下才收获有成绩。

“9月蓝”能否变成“常态蓝”呢？专家表示，一年中空气质量最差的是1月、11月、12月，据省气象局预测，受厄尔尼诺影响，今年秋冬季空气污染扩散条件差于去年同期，雾霾形成几率高。南京今年将继续加强对污染天气的预测预警，完善重污染天气应急体系机制。